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Шановний пане Богдане!

Державне підприємство «Інформаційні судові системи» (далі - Підприємство), 
в межах компетенції, опрацювало Ваше звернення від 20 квітня 2021 року, 
направлене Вами як відповідь на лист відповідно до Закону України «Про доступ
до публічної інформації», та повідомляє про наступне.

Закон України від 13 січня 2011 року №2939 «Про доступ до публічної 
інформації» (далі - Закон) визначає порядок здійснення та забезпечення права 

кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, 
та інформації, що становить суспільний інтерес, і передбачає механізм реалізації 
права на доступ до інформації за інформаційним запитом - проханням особи до 

розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його 

володінні.
  Закон не передбачає такої форми реалізації запитувачами інформації права 

на доступ до інформації, як відповідь на лист, і, відповідно, не передбачає обов’язок 

розпорядника інформація надавати інформацію у відповідь та таку форму звернення, 
як відповідь на лист, а крім того, відповідь у вказаній запитувачем формі, а отже, 
Підприємство не може надати запитувану інформацію як результат розгляду Вашої 
відповіді на лист, направленого Вами відповідно до Закону України «Про доступ
 до публічної інформації».

Звертаємо увагу, що формати надання інформації, зокрема на запити на 

отримання публічної інформації/інформаційні запити, можуть визначатись 

Підприємством самостійно, виходячи з розуміння власних технічних можливостей.
Наголошуємо, що Підприємство у своїй діяльності керується Конституцією та 

законодавством України, діє виключно в правовому полі і на принципах 

безумовного дотримання прав і свобод громадян.
Дякуємо за звернення та сподіваємось на взаєморозуміння в подальших 

правовідносинах

          З повагою
           В.о.  генерального директора                                                              Ю.О. Лошаков
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